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Univerzita Karlova chce investovat čtvrt miliardy korun do úprav zavřeného objektu

Poblíž vily Milada, kterou neobsadili squatteři ale Ústav pro informace ve vzdělávání, a trojských kolejí stojí čtyři roky
opuštěná menza, postavená podle projektu architekta Karla Pragera.
Karlova univerzita shání čtvrt miliardy korun, aby se menza pro dva tisíce studentů přestavěla na nové sídlo Fakulty
humanitních studií (FHS).
Univerzita proto vypsala architektonickou soutěž, zvítězil v ní návrh brněnských architektů Ladislava Kuby a Tomáše
Pilaře, porota ocenila uspořádání interiéru. Zadání stanovilo, aby Pragerovo dílo zůstalo v současných rozměrech.
Porota přijala návrh Kuby & Pilaře jako „původní koncepci interpretující a rozvíjející samostatným, avšak ohleduplným
způsobem“.
Kvůli stavbě tunelu Blanka a pokračování vnitřního okruhu z něj porota nehodnotila širší vztahy. Kuba s Pilařem, kteří si
za vítězství v soutěži odnesli 40 tisíc korun, ale mají s městem dořešit veškeré dopravní vztahy v naváznosti na řešení
parteru školy, přičemž trasu komunikace Nová Povltavská označila za nevhodné. Pokud jde o interiér, porotce z řad
renomovaných architektů, zaujala velká aula osvětlená stropem. Světlo by do budovy pronikalo i zdvojenými stěnami s
potiskem. Záměrem je vytvořit prostor, v němž by se studenti snadno potkávali s pedagogy. Studenti ale příliš nevěří,
že to bude fungovat. „Na VŠE to máme. O vizi setkávání učitelů a studentů nemůže být ani řeč. Prostor většinu času
zeje prázdnotou a požárníci ho neustále vyklízejí, co kdyby náhodou vznikl požár,“ uvedl v diskusi na serveru ukacko.cz
jeden ze studentů. Podle něho by mnohem vhodnější byla v aule kavárna.
Proděkanka Marie Pětová Právu sdělila, že FHS je jedinou z fakult Karlovy univerzity, která nemá vlastní budovu a je
odkázaná na pronájmy ve třech poměrně vzdálených pražských lokalitách v Jinonicích (kde sídlí rovněž část Filosofické
fakulty a Fakulty sociálních věd), u stanice metra Hůrka a v Máchově ulici v Praze 2. Pragerova menza by pro FHS
mohla být ideálním řešením.
„Budova je čtyřpodlažní, měla by dvě nadzemní a dvě podzemní podlaží. Pojme všechny obory, takže počítáme se
sjednocením v současné době rozdělených provozů, to znamená bakalářského i všech oborů magisterského studia,“
uvedla Pětová.
I podle prorektora univerzity Stanislava Štecha je situace fakulty kritická. Stavební práce mají začít ještě letos a trvat
šest let. Univerzita je chce platit ze státní dotace případně z úvěru. FHS navštěvuje přes 2200 studentů, věnují se např.
genderovým studiím, obecné antropologii nebo orální historii.
„Menza po přestavbě bude jediná budova FHS, vejdou se sem všechny požadované funkce fakulty,“ shrnul pro ČTK
Štech. Do blízké vily Milada se studenti nevměstnají, leda po škole...
Menza byla oficiálně uzavřena v roce 2005, ačkoli povodeň ji poškodila už o tři roky dříve. Studenti z blízkých kolejí
se nyní stravují v jejich suterénu.
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Pojme všechny obory, takže počítáme se sjednocením v současné době rozdělených provozů Marie Pětová, proděkanka
Fakulty humanitních studií


